

106. 耶穌談到醜陋

2015年8月8日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

(克萊爾) 我開始說：“主啊.....你現在在想什麼？”

他回答我..... “我在想什麼？你是多麼美麗.....而且你有一個非常醜陋的案例。譴責後譴責後的譴責。我一直在看著你打戰幾天，真的 - 我要它能夠停止。我厭倦了看到你被敵人玷污了。克萊爾，真的讓你疲憊不堪。這種自我仇恨，真的，我希望它停止。你對我來說非常美麗，而不是非常醜陋，因為敵人會讓你相信。 ”

“現在有一種嚴重的譴責來到我的身體，試圖殘廢每一部分。我必須警告你，我的新娘，這不是來自我。這不是一種信念 - 這是一種譴責，它孵化為一種計劃使你虛弱。

“你的美麗和你的價值不在世界範圍內的任何地方。不，它是外星人 - 不是普通意義上的，而是在天堂般的意義上。你們每一個人都非常漂亮，充滿力量，恩典充滿，令人敬畏而作為一個儀仗的軍團。 ”

當他這樣說時，我想起了以西結和我所寫的關於所羅門之歌的第一首歌。其中一行是在第六章：

歌曲之歌 6

4 你是美麗的，親愛的，就像可愛的城市 Tirzah。是的，像耶路撒冷一樣美麗，莊嚴像一個儀仗的軍團一樣。

5 轉眼離開我，他們傷害了我。你的頭髮就像一群來自基列的山羊。

只要讀到這一點，並且知道主正在思考這就是讓我感嘆。我有點間隔開來說，'嗯.....'

“當你不知道還能說什麼時，這就是你總是說的。”

你很了解我，主啊。

“嗯，你就像一個儀仗的軍團一樣美麗，你的眼睛也傷害了我。”

“我的新娘們，你們對世界的譴責太沉了。在這個世界上，你在我面前不斷削減你的身分。你從小就被教導了很多關於美的錯誤和錯誤的事情，你已經學會了譴責自己並在你意識到你做了什麼之前把自己割下來。”

“不是說你應該四處炫耀你的身體美，不，那不是這一點。但是，你從未被教導重視我在靈魂中所珍視的東西：靈魂的真正美。結果，你一次又一次地將自己與美麗的人比較，並且感到百分之百難看。在我的現實中，你在我面前都非常美麗，並且作為一個儀仗的軍團令人敬畏。”

“是的，你裝飾著我的恩典，這是世界看不見的，但對天堂的公民來說是高度可見的。如果只有你知道圍繞和住在你身邊的恩典的深度和廣度，你可以放鬆並為那個倉庫裡的靈魂服務。”

“我想在這個信息中傳達給你的是你確實是一個大篷車載貨香料，藍寶石和黃金。當你接近其他不認識我的靈魂時，你內心存在著某種關於你的人的皇室品質。靈魂可以感覺到有一種罕見的寶藏，隱藏在你其中，但對他們來說是無形的。”

“我的美麗的人，你充滿了優雅和美麗，是我非常渴望和重視的。你從內心發光的，而世界從外面發出的光芒.....卻已經死了。你絕不能將自己與這個世界名人進行比較，這些名人在傳達外在美方面都是公平和技術的，但內心很可能在精神上死了。當我看到一個男人或一個女人時，我所看到的就是內部的光 - 無論它是閃亮的，幾乎沒有閃爍，甚至根本不存在。”

“當你從這種虛假的醜陋感中被壓下來時，你傾向於退縮並且不允許那光照在別人身上。相反，你跑開和隱藏，容易被說服放棄，並且你決心接觸他人的能力很弱。這個現在正被用來對付你。你一直感到疲勞的部分原因是因不健康的自卑感而灰心喪氣。敵人用它作為雙管齊下的攻擊。當你在外面感到難看時，它會使你無法接近別人，最糟糕的是它會把注意力轉移到你自已而不是我或我送給你的靈魂上。它可以非常有效地遏制你與他人的聯繫。”

“當你感到美麗和靈感時，你會外向，自信，隨時準備給予。這就是我希望你們看到自己的方式，而不是那些已經過時的舊酒窖，準備被丟掉。”

寶，主啊，你的打釘到我的頭上！

“是的，那釘子一直拖著你向下，導致你想要放棄。另外，你在世界上過度活躍了兩天。所有這一切都有它的影響，我的愛。如果你想帶領活水前進，你必須緩和你與世界的互動。我知道，有些事情是無法避免的，而且我也很清楚你對出入世界的任何事情都感到厭煩。”

“ 但是，我現在正在向所有的新娘，我的身體，男人和女人說話。不要讓自己被世俗屬性所嚇倒.....個性，外表，成就，存在。不，不要讓你被勸阻把我的光帶到世上在短時間內。 ”

馬太福音 5：14-15

14 你們是世上的光。山上的城市無法隱藏;

15 也沒有人點亮一盞燈並把它放在一個籃子裡，但是在燈架上，它給所有在房子裡的人帶來了光明.....

“我希望越來越多地充滿我的恩惠，甚至滿溢。在你身上的很多都已經筋疲力盡了。我的補救辦法是與我共度更多時間。允許我為你唱歌，抱著你，接受你的崇拜，我會越來越多地把我自己傾注在你身上。並且，你將從你虛弱和枯竭的狀態中站起來，將我的愛的光帶入這個受傷的世界。記得要找那些受傷和傷害的人，那些需要我愛的潤膏的人。它們是採摘成熟的果實;他們是我在方舟門關上之前要救的人。 ”

“ 你對我很美麗，我的新娘！走出去讓你的光芒照耀在這個黑暗無望的世界裡。願充滿喜樂和喜愛的油，歡樂和歡樂的油可以照亮你的面容，正如我充滿你贊成和愛。 ”